
 

Заседание Комиссии от 7 октября 2013 года 

7 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению 

требований к должностному поведению работников и урегулированию конфликта 

интересов в Государственной компании «Российские автомобильные дороги» (далее 

– Комиссия). 

На заседании Комиссии, в частности, были рассмотрены: 

 заявление работника Государственной компании о возможном возникновении 

конфликта интересов. 

  Вопросы о несоблюдении требований законодательства о предотвращении и 

урегулировании конфликта интересов, а также о допущенных нарушениях при 

заполнении справки о своих доходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера  по трем работникам Государственной компании.  

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения: 

 Информация  указанная в заявлении работника компании принята к сведению, 

председателю правления Государственной компании рекомендовано 

разрешить работнику не участвовать в работе комиссий по размещению заказа 

при проведении Государственной компанией конкурсных процедур; 

  -  в отношении первого рассматриваемого работника Государственной 

компании  признано, что его действия дают основания для утраты к нему 

доверия со стороны работодателя и рекомендовано председателю правления 

Государственной компании применить к нему меру дисциплинарной 

ответственности предусмотренную п.7.1. ч.1 ст.81 Трудового кодекса РФ; 

-     в отношении второго рассматриваемого работника Государственной 

компании установлено, что работник не соблюдал требования 

законодательства об урегулировании конфликта интересов, представленные 

им сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного 

характера являются неполными. Учитывая изложенное признано, что 

действия работника дают основание для утраты доверия к нему со стороны 

работодателя и рекомендовано председателю правления Государственной 

компании применить к данному работнику меру дисциплинарной 

ответственности, предусмотренную п.7.1.ч.1 ст.81 Трудового кодекса РФ;  



- в связи с тем, что от третьего работника Государственной компании в 

отношении которого рассматривался вопрос, поступило заявление на имя 

председателя Комиссии с просьбой о переносе рассмотрения  вопроса в связи 

с его болезнью, рассмотрение данного вопроса перенесено на очередное 

заседание Комиссии 08.10.2013 г. 

 


